



学习贯彻落实总书记重要讲话精神和党中央决策部署 坚决打赢大上海保卫战

个人寄递 EMS 昨起有序恢复

预计到下月上旬,各寄递企业全面恢复个人寄递业务

本报讯(记者 金志刚)自昨天起,上海邮政有序恢复个人寄递 EMS 特快专递服务。在符合疫情防控要求前提下,非协议客户的个人用户,有条件的可前往附近 EMS 营业部网点交寄特快专递邮件,协

议客户的个人交寄,通过双方约定条件允许的方式进行揽收或自行前往 EMS 网点交寄。详情可拨打 11183 客服电话或与客户经理咨询相关情况。

上海邮政 EMS 是本市邮政快

递业第一批复工复产“白名单”企业之一。本轮疫情以来,上海邮政依托中国邮政集团打通大动脉邮路,畅通微循环,保持大客户交寄出“沪”EMS 航空特快专递服务,自4月27日起恢复寄往长三角的 EMS 特快

专递服务,5月7日起恢复 EMS 同城文件和3千克以内物品寄递服务,由点及面助力复工复产、复商复市。

其他各品牌快递企业也正在积极恢复个人邮件快件的寄递业务。市邮政管理局此前表示,预计到6

月上中旬,争取所有分拨处理中心、分支机构和营业网点全部恢复运营;预计到6月上旬,各寄递企业能够全面恢复个人寄递业务;预计到6月中旬左右,行业揽收水平将恢复到平时日均水平的70%左右。

出租车

再投放约 2000 辆

上海交通大学医学院附属同仁医院



乘客可提前预约出行

本报记者 陈梦泽 摄

本报讯(记者 任天宝)记者从市道路运输局获悉,5月25日起,在维持各区街镇现有就医保障车辆基础上,将再投放约2000辆出租车。其中,1200辆强生出租车正陆续恢复营运;

大众前昨天两天新增645辆车投入运营。市民可拨打叫车电话预约:62580000(强生)、96822(大众)、96933(海博)、96961(锦江)。

据悉,每辆营运车上都已张贴“场

所码”。驾驶员在接单前,须引导乘客扫描“场所码”并进行查验。随申码是绿码、体温正常,且有48小时内核酸检测阴性证明的乘客方可乘坐。营运全程中,司乘人员均须规范佩戴口罩。

食品企业

104 家承接社区团购

本报讯(记者 裘颖琼)记者昨日从市市场监管局获悉,上海已有539家食品生产企业复工,其中纳入保供食品生产企业338家,主要为米面、粮油、肉制品、乳制品等保障民生的食品生产企业。

根据《上海市工业企业复工复产疫情防控指引(第二版)》和《上海市市场监督管理局关于进一步做好疫情期间本市食品生产监管有关工作的通知》要求,食品生产加工企业复工前开

展一次全面的食品安全“自查”。社区团购成为市民购买食品的重要渠道之一,越来越多复产的生产企业尝试开展社区团购业务。对此,市市场监管局划定团购业务“三不”底线,指导企业合法合规开展社区团购业务。“三不”包括:不超负荷生产,结合自身产能制定生产计划;不忽视配送环节,指导企业对配送端进行延伸管理,特别是需冷链运输的产品;不使用超期原料,禁止使用超过保质期的食品原料

或回收食品生产加工食品,禁止虚假标注生产日期等。目前,全市已有104家食品生产企业承接社区团购订单,涉及面包、糕点、豆制品、速冻面制品、预制调理肉制品等。

目前,全市各级市场监管部门共检查指导食品生产加工企业2887家次,立案查处24起食品生产领域案件,主要涉及使用过期食品原料、虚假标注生产日期、产品不符合食品安全标准等违法行为。

造船业

沪东中华造 LNG 船交付

本报讯(记者 叶薇 通讯员 何宝新 张文豪)今天,中国船舶集团旗下沪东中华造船(集团)有限公司联合中国船舶工业贸易有限公司建造的8万立方米液化天然气(LNG)运输船“传奇太阳”号在中船长兴造船基地命名交付。“传奇太阳”号是全球最大浅水航道第四代、我国首款首制首艘江海联运型 LNG 船,填补了中国浅水航道 LNG 船的空缺,在该细分市场占有率最高,有望成为中国船舶制造的又一精品船型。

“传奇太阳”号总长239米,型宽36.6米。它是全球同级别舱容 LNG 船中设计吃水最浅的,吃水低于8.5

米,通江达海,适航性好,枯水季节也能进入长江、珠江流域,服务区域广;采用双主机双螺旋桨推进、双舵系操纵,是全球同级别 LNG 船中航行能力最强的;可实现从3万立方米小型 LNG 船到17.4万立方米大型 LNG 船广泛船型范围之间的液货转运。

从8万立方米到17.4万立方米 LNG 运输船,从浮式液化天然气储存及再气化装置(LNG-FSRU)到 LNG 加注船,从海上 LNG 储运装备到中国首座陆上 LNG 薄膜罐项目,沪东中华不断探索、创新、拓展中国 LNG 全产业链。今年1至5月,沪东中华已累计承接23艘自行研发设计的全球最新一

代“长恒系列”17.4万立方米 LNG 船建造合同,金额逾300亿元人民币,遥遥领先于世界各大船厂。今年前5个月累计合同金额逾400亿元人民币,交船期已安排至2025年,并提前超额完成了全年经营承接指标。

“传奇太阳”号是沪东中华自4月25日复工复产以来交付的第二艘船,投入运营后,每年将为上海 LNG 接收站输送75万吨 LNG。2号船计划于下个月交付。今天,沪东中华在浦东厂区还实现了一重点产品开工、一重点产品试航结束等两大节点,标志着沪东中华在浦东和长兴岛的三个厂区均有序开启复工复产。

“疫情期间哪些企业可以获得担保费补贴?”“现在企业资金紧张,银行贷款期限是否可以长一点?”昨天下午,一场“同心守‘沪’‘浦’惠助企”复工复产专项政策线上交流会直播间刚刚,马上有近千人涌入直播间。活动结束不久,直播间的观众已突破万人。

为了在疫情的非常时刻助企纾困,5月中旬以来,浦东新区金融局开展了“金融支持企业复工复产政策宣讲系列活动”,每次举办都遭到“秒杀”。本次直播间火爆的背后,更凸显出企业复工复产的强烈愿望和逐渐回暖的市场。

真金白银 为企业纾困

昨天的线上交流虽然并非宣讲活动的首场,却是最“火爆”的一场,超万人的规模让主办方也叹为观止。记者了解到,此前的几场宣讲会有的在腾讯会议上召开,2000人的限额一放出马上被“秒杀”一空,主办方不得不在当晚加开一场。但很多人还是“手慢无”,一个晚上4000个名额被一抢而空,这种在政府部门举办的政策宣讲活动中并不多见。为此,此次活动采用了直播间的方式,满足更多企业的需求。

活动还邀请了浦东新区金融局、人民银行上海总部、上海银行浦东分行、上海市融资担保中心、浦东新区人社局等相关负责人“现身说法”,解读疫情下助企纾困的政策和举措。

现金为王,资金流是疫情下企业面临的头等大事。直播间里,人民银行上海总部相关负责人解读了出台的“20条”(《关于进一步做好金融支持疫情防控和经济社会发展工作的指导意见》等“干货”,介绍近期央行降准、再贷款、再贴现等货币政策工具,对受疫情影响企业贷款的“应延尽延”等金融服务,以及对受疫情影响群体的征信

上万人涌入,这个「直播间」为何这么火?

保护机制等。

上海银行浦东分行相关负责人则分享了上周“出炉”的好消息。5月19日,上海银行公布了支持企业防疫抗疫、复工复产专项金融服务方案30条举措,其中包括设立1000亿元防疫抗疫及复工复产专项投融资额度等。

浦东受疫情影响较大的困难企业、对疫情防控作出重大贡献企业,也有望享受到金融“大礼包”。据悉,浦东新区金融局配合区发改委、区财政局等相关部门,参与制定《浦东新区全力抗击疫情助企纾困若干政策措施》,其中对受疫情影响较大的部分困难企业以及对疫情防控作出重大贡献企业,提供了担保费补贴和贴息政策,努力为企业“雪中送炭”。

互动交流 热火朝天

“企业因为封控没进账,可以低于过去工资水平发放吗?”“企业没有工会,怎么和员工协商工资?”来自浦东人社局的专家的政策解读“戳”中了很多企业的心事。在直播间的评论区,不时有人发来问题。本次宣讲用轻松的小剧场沉浸式,围绕疫情期间如何降本增效,提出了用工管理的几个风险提示。比如,企业没有进账是否可以延期支付工资,没有工会组织的企业怎么和员工协商工资。“我们希望员工能够通过和企业协商的方式,在法律的框架下合理调整薪资结构,共渡难关。”

在互动环节,有企业就疫情期间银行贷款期限能否延长,政府贴息等补贴需要满足什么条件,通过什么渠道申请等方式提问。近两小时的线上活动,参与人数很快破万。许多企业意犹未尽,主办方为此在会后提供了交流群,欢迎企业扫码提交需求,便于政府部门、金融机构收集整理后,研究提供更多支持企业复工复产的政策和金融产品。

本报记者 宋宁华